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Ata da Centésima Vigésima Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

-  29 de abril de 2024 - 
 

Ao vigésimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h26min, realizou-se a Centésima Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Vigésima Segunda Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura.  Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUÓRUM COMPLETO). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, o 

Senhor Presidente colocou em votação a ata da Centésima Vigésima Primeira Sessão 

Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata 

APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Em seguida, O Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A 

pedido do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a consonância dos demais edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou 

o Arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor 

Prefeito estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico 

de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. O Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de diversos. A pedido do 

Vereador Edinaldo dos Santos Barros, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou 

o arquivamento do Expediente de diversos e informou que o Expediente estará digitalizado 

e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo 

da Câmara Municipal.  A seguir, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

N° 15, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR NALDO DO BODEGUITA. 

“Dispõe sobre a denominação de via pública”. PROJETO DE LEI N° 17, DE 2024, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS. “Dispõe sobre a concessão de 

transporte gratuito em ônibus municipal para mulheres grávidas em situação de 

vulnerabilidade social, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N° 18, DE 2024, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Altera a 

denominação da Rua Goiás, localizada no bairro Gaivota, para Rua Roberto Harbs”. 

PROJETO DE LEI N° 20, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO 

MARTINS “Dispõe sobre denominação da Área de Lazer Institucional”. PROJETO DE 

LEI N° 22, DE 2024, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. “Reajusta a remuneração 

e o subsídio dos servidores do Quadro de Pessoal da Câmara Municipal de Itanhaém 

referente ao ano de 2024, e dá outras providências”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 11, DE 2024, DE AUTORIA DOS VEREADORES FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA E WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Dispõe sobre a concessão de 

Placa Honorífica à Diocese de Santos, em comemoração aos 100 anos de sua formação”. O 
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Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei e o Projeto de Decreto Legislativo às 

Comissões. A seguir, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 459/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade de estudos para a 

realização de pagamentos dos impostos e taxas municipais via cartão de crédito, no 

município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 460/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade 

de proceder com as instalações de cobertura do tipo toldo e a reposição de assentos, na área 

externa, especificadamente na área de espera do UPA Infantil, localizado na Rua 

Expedicionário Poitena, número 21, no Bairro Centro, no município de Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 461/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade de estudos para realizar a 

revitalização da escadaria na Praça Vereador Ernesto Zwarg Junior, localizada na Av. João 

Batista Leal, no município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 462/2024: “Indica ao Executivo, 

a possibilidade de instalação de um braço de luz, em frente ao número dez, na Rua Alfredo 

Lourenço dos Santos, no Bairro Jardim Corumbá, no município de Itanhaém”, 

equipamento para atendimentos direcionados ás pessoas com sintomas típicos da doença”. 

INDICAÇÃO: 463/2024: “Indica ao Executivo, a possibilidade de instalação/manutenção 

dos ares condicionados e ventiladores nas salas de Velório dos Cemitérios Municipais de 

Itanhaém”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON: (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 499/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de troca das 

lâmpadas queimadas, em toda extensão da Rua Taubaté, no Bairro Jd Tanise, em 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 529/2024: “Indica ao Executivo o serviço de nivelamento e 

cascalhamento de toda a extensão da Rua Espírito Santo, no Bairro Cibratel II, em 

Itanhaém”. INDICAÇÃO: 530/2024: “Indica ao Executivo “passada” de máquina, 

nivelamento e cascalhamento das Ruas Vinte Dois e Dezessete, ambas no bairro do Jardim 

Coronel, em Itanhaém”. INDICAÇÃO: 531/2024: “Indica ao Executivo que realize um 

estudo para verificar a viabilidade de se instalar rampas de acesso ao mar, para que pessoas 

portadoras de deficiência possam ter acesso às praias do Município”. INDICAÇÃO: 

532/2024: “Indica ao Executivo a instalação de redutores de velocidade em toda extensão 

da Avenida Marginal, no trecho entre os Bairros Balneário Campos Elíseos até a Vila Loty, 

lado praia, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA). INDICAÇÃO: 442/2024: “Indica ao Executivo, o serviço 

de pintura de faixa de pedestre, frente a auto peças Dimar, Localizada na Avenida Coronel 

Joaquim Branco Bairro Tropical”. INDICAÇÃO: 448/2024: “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza, cascalhamento, em toda extensão e tubulação frente ao número 1271 

na Rua Engenheiro José de Saraiva, localizada no Bairro Tropical”. INDICAÇÃO: 

487/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em toda a 

extensão da Rua Guarani, localizada no Bairro Coronel”. INDICAÇÃO: 526/2024: 

“Indica ao Executivo, a notificação ao proprietário do terreno localizado na Rua Aristeu 

Miguel ao lado do número 598, no Bairro Santa Terezinha, objetivando a limpeza e a 

conservação do mesmo nos termos da legislação vigente”. INDICAÇÃO: 527/2024: 

“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento, cascalhamento, limpeza e roçada em toda 

a extensão da Rua Aristeu Miguel localizada no Bairro Santa Terezinha”. VEREADOR 

FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 

516/2024: “Indica ao Executivo a utilização de asfalto ecológico em serviços de 

pavimentação e recuperação de vias no Município de Itanhaém”. INDICAÇÃO: 

517/2024: “Indica ao Executivo a concessão dos serviços cemiteriais, envolvendo a gestão, 

operação, manutenção, exploração, revitalização e expansão dos cemitérios públicos do 

Município”. INDICAÇÃO: 518/2024: “Indica ao Executivo a execução de serviços de 

manutenção do pavimento do cruzamento entre a Rua Joaquim dos Santos Aguiar e a 
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Avenida Condessa de Vimieiros, Centro”. INDICAÇÃO: 519/2024: “Indica ao Executivo 

a instalação de sistema de iluminação pública e a manutenção, limpeza e roçada da Praça 

do Skate, Savoy”. INDICAÇÃO: 520/2024: “Indica ao Executivo a instalação de 

sinalização viária na Rua Cuba, Jardim Mosteiro”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. 

DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA) INDICAÇÃO: 546/2024: “Indica ao 

Executivo, através da Secretaria competente, a instalação de um coletor de resíduos sólidos 

no cruzamento da Avenida Sorocabana com a Rua Natal – no bairro Marambá – lado 

praia”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 506/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento na Avenida Desembargador José David Filho, lado morro, 

(Atura do Nº270), localizada no Bairro Balneário Santa Terezinha”. INDICAÇÃO: 

507/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de capina mecanizada e limpeza na Rua 

Ibiúna, (Em toda sua extensão) localizada no bairro Jardim Suarão”. INDICAÇÃO: 

508/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de capina mecanizada e limpeza na Avenida 

Engenheiro José de Barros Saraiva (Lado Praia), localizada no Jardim Nova Itanhaém”. 

INDICAÇÃO: 509/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de capina mecanizada e 

limpeza na Rua Rafael Xela (Em toda sua extensão), localizada no Bairro Balneário 

Tropical”. INDICAÇÃO: 510/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de capina 

mecanizada e limpeza na Avenida Walter Miranda (Lado Praia), localizada no Bairro 

Balneário Tropical”. VEREADOR LUCAS GABRIEL S. ABBASI (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 494/2024: “Indica ao Executivo, a substituição de 

lâmpadas queimadas em toda extensão da Rua Amazonas, localizada no Bairro Jardim 

Bopiranga”. INDICAÇÃO: 495/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de termino de 

calçamento da Rua Amazonas, localizado no Bairro Jardim Bopiranga”. INDICAÇÃO: 

496/2024: “Indica ao Executivo, a substituição de lâmpada queimada na Rua José Ferreira 

Franco, na altura do número 135, no Bairro Savoy”. INDICAÇÃO: 497/2024: “Indica ao 

Executivo, a substituição de lâmpadas queimadas na Rua Abel Francisco Caniçais, na 

altura dos números 575 á 590, localizado no Bairro Savoy”. INDICAÇÃO: 498/2024: 

“Indica ao Executivo, o serviço de reparo na rede de esgoto em toda extensão da Rua 

Amazonas, localizada no Bairro Jardim Bopiranga”. VEREADO RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS (LEITURA DISPENSADA). INDICAÇÃO: 475/2024: “Indica ao 

Executivo o serviço de tapa buraco na rotatória entre a Avenida Brasil e Avenida 

Governador Mário Covas Júnior, na altura do Quiosque Ponto Chic do Paraíba, no Cibratel 

II”.  INDICAÇÃO: 511/2024: “Indica ao Executivo o serviço de limpeza e capina na Rua 

Sergipe, no Balneário Gaivotas”. INDICAÇÃO: 512/2024: “Indica ao Executivo o serviço 

de retirada de lixo e entulho na Rua Segunda, às margens do Rio Piaçaguera, no Balneário 

Gaivotas”. INDICAÇÃO: 513/2024: “Indica ao Executivo o serviço de limpeza e capina 

na Rua Pará, no Balneário Gaivotas”. INDICAÇÃO: 514/2024: “Indica ao Executivo o 

serviço de tapa buraco na Estrada Gentil Peres, na altura nº 882, no Jardim Coronel”. 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA) 

INDICAÇÃO: 505/2024: “Solicita ao Executivo que fiscalize as atividades comerciais de 

ferros-velhos localizados na Rua Walter Francisco Castelan, no Loty, conforme 

especifica”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: (LEITURA 

DISPENSADA) INDICAÇÃO: 521/2024: “Indico ao executivo, a instalação de placas 

alertando a todos sobre os riscos de permanecer nas praias em momentos de chuvas e 

tempestades”. INDICAÇÃO: 522/2024: " Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de 

vala, na avenida marginal, altura do número 921, lado praia no bairro Suarão". 

INDICAÇÃO: 523/2024: “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e capina e 

desobstrução de guias e sarjetas da Rua Canadá, no bairro Cibratel”. INDICAÇÃO: 

524/2024: “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e encascalhamento em toda a 
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extensão da Rua Prestes Maia, localizada no Bairro Verde Mar”. INDICAÇÃO: 

525/2024: " Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e encascalhamento em toda a 

extensão da Rua Prestes Maia, localizada no Bairro Verde Mar”. Ato contínuo, o Senhor 

Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. O Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 

107/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, 

subscrito pelos Vereadores Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo cópia integral dos procedimentos para contratação de serviços para estruturação, 

organização, produção e execução de eventos relacionados ao Projeto Verão 2023 e 

Estrutura do Carnabarra e ao Carnaval 2023, bem como dos procedimentos que 

contrataram os mesmos serviços, ou similares, para a temporada 2024, e informações na 

forma que especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 

os Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 108/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos 

Vereadores Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira.  “Solicita ao Executivo 

informações sobre a correta aplicação da lei de acesso à informação e observância aos 

princípios da publicidade e transparência, na divulgação, ou não, dos processos para 

contratação de bens e serviços e os atos de seu procedimento, na forma que especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os Vereadores Fábio dos 

Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 111/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCAS ABBASI, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira 

e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicito a Secretaria de Habitação, que informe referente ao 

cronograma de reforma das casas do programa CDHU que estão localizadas no Bairro 

Maranata”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Lucas Abbasi. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento 

é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 112/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS ABBASI, 

RETIRADO PELO AUTOR. REQUERIMENTO Nº 113/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. subscrito pelos Vereadores Fábio dos 

Santos Pereira e Lucas Abbasi. “Solicita ao Executivo informações sobre a atual 

composição do quadro de educadores e professores das creches municipais, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Silvio Cesar de Oliveira. O Requerimento é colocado em discussão, ninguém se manifesta. 

O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 114/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO, subscrito pelos Vereadores Fábio dos 

Santos Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, a 

gestão junto a Secretaria de Administração, para que avaliem a possibilidade da devolução 

no que se refere á contagem de tempo de serviço dos Agentes de Trânsito, após o 

congelamento no período pandêmico, conforme específica”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 
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Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

115/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS, subscrito pelos 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita ao Poder Executivo informações sobre realização da campanha de vacinação 

contra a Dengue em unidades escolares do Município”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Ninguém fez uso da palavra.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

116/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO BASTOS, subscrito pelos 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira.  

“Solicita ao Poder Executivo informações sobre realização de campanha check-up 

feminino visando à prevenção de doenças”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Ninguém fez uso da palavra.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 118/2024 DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos 

Vereadores Fábio dos Santos Pereira, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita à Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo, informações sobre a interrupção da 

realização do exame “teste da orelhinha” no Hospital Regional Jorge Rossmann”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Wilson Oliveira 

Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 120/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelos Vereadores Fábio dos Santos Pereira, 

Fernando da S. X. de Miranda, Lucas Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, 

que sejam prestadas informações acerca da revisão das Leis de Zoneamento, Código de 

Obras e Verticalização do fls. 31 Município de Itanhaém/SP”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Henrique Garzon e Silvio Cesar de 

Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 121/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON, RETIRADO PELO AUTOR. Ato contínuo, o Presidente 

passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. 

Fizeram o uso da palavra os Vereadores Rutinaldo Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. 

Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente, o Senhor 

Presidente suspendeu a sessão por 10 (dez) minutos às 19h15. Reiniciados trabalhos às 

19h30min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse a leitura das matérias aprovadas 

em Sessão Secreta. PROJETO DE LEI N° 14, DE 2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. "Fica denominada Rua Mauricio 

Santana da Silva, a atual Rua “S”, localizada no Bairro Guapurá". MOÇÃO DE 

APLAUSOS N° 06, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. 

DE MIRANDA. “Moção de Aplausos aos Atletas da Seleção de Base Itanhaém Sub 18 de 

Futebol Masculino, no 39º Jogos Abertos da Juventude 2024”. MOÇÃO DE APLAUSOS 

N° 07, DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE 

MIRANDA. “Moção de Aplausos aos Atletas da Equipe do Centro de Treinamento Black 
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Tiger Hapkido”. A seguir, o Senhor Presidente informou que se encontrava na mesa 

diretora o REQUERIMENTO DE URGÊNCIA AO PROJETO DE LEI N° 19, DE 

2024, de autoria do Executivo e o PROJETO DE LEI N° 22, DE 2024, de autoria da 

Mesa Diretora. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e incisos do Regimento 

Interno desta Câmera, solicitou a inclusão dos Projetos na presente Ordem do Dia. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário procedesse a leitura do 

PROJETO DE LEI N° 19, DE 2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Dispõe sobre 

a concessão de revisão geral anual da remuneração dos servidores públicos municipais, 

prevista no inciso X do artigo 37 da Constituição Federal, referente ao ano de 2024”. O 

PROJETO DE LEI N° 19, DE 2024 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira. PROJETO DE LEI N° 19, DE 2024 ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O PROJETO DE LEI N° 19, DE 2024 é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 19, DE 2024 é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 22, DE 2024, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Reajusta a remuneração e o subsídio dos servidores do Quadro de Pessoal 

da Câmara Municipal de Itanhaém referente ao ano de 2024, e dá outras providências”. O 

PROJETO DE LEI N° 22, DE 2024 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. 

O PROJETO DE LEI N° 22, DE 2024 é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 22, DE 

2024 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Na sequência o Senhor Presidente 

passou a palavra para os Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do 

Dia. Não havendo Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia e nem 

matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores 

para a CENTÉSIMA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 06 de maio de 2024, às 18h00min. 

Ato contínuo, declarou encerrada a presente Sessão às 19h38min. Para constar, eu Anna 

Beatriz Oliveira Santos (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a 

presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente 

assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. X. de Miranda e 

pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao trigésimo dia 

do mês de abril de dois mil e vinte e quatro.  

  

FERNANDO S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS G. S. 

ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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